

# 一个表情看出在押人员异常

## 看守所民警赵义龙:每天都在斗智斗勇,聊天也能破案

本报记者 杜洪雷 王倩

与市民所熟知的民警工作不同,今年33岁的赵义龙是济南市公安局看守所管理支队一大队一中队的一名民警,他的工作和生活与在押人员密不可分。赵义龙坦言,与在押人员在一起时,双方都是互相琢磨、斗智斗勇。而他通过在押人员的一个表情、眼神就能看出异常,也曾因“耳目”一句漫不经心的话挖出了一个非法贩卖枪支弹药案件。



赵义龙每天都会跟在押人员谈心。 本报记者 王倩 摄

## 一个表情看出在押人员的异常

10月30日早上,刚上班的赵义龙在办公室报到之后,接着来到他所管理的两个监室内巡视。“昨天晚上睡得怎么样?”“天气要变冷了,衣服够不够穿?”“学习得怎么样了?”……赵义龙挨个询问在押人员。赵义龙是一名看守所民警,由他负责管理教育的就有两个监室,总共有四五十名在押人员。对于每一名在押人员,赵义龙称他都了如指掌,这种熟悉既包括在押人员的案件情况,也包括本人的性格、心理特征、家庭等。也正是基于这样的了解,每一名在押人员的心思也难逃过他的“法眼”。今年7月的一天早上,赵义龙像往常一样到监室巡视,在与在押人员刘某聊天时,赵义龙发现刘某神情异常。随即找来监室内的

“耳目”谈话,了解到刘某自知自己犯下的罪行较重,可能会判死刑,所以思想压力极大。有在押人员反映,刘某曾说过,如在开庭时判其死刑,可能伺机劫持法警做人质逃跑。赵义龙于是对刘某展开思想攻势,通过引导和教育,刘某表示认识到了自身行为的错误,以后会严格服从管理教育。

## 通过聊天破获公安部督办案件

在济南市看守所工作了十多个年头,天天与在押人员生活在一起,已经成为赵义龙工作的常态。“监室内的人员换了一茬又一茬,而我们却还是一直在这里,每换一批新的在押人员,我都会在其中物色几名‘耳目’。”赵义龙告诉记者,也因为这些“耳目”,他破获了公安部督办案件。今年3月,赵义龙在与“耳目”聊天中得知,他所辖监室内在押人员小华(化名)行为十分反常。随后,又有“耳目”向赵义龙汇报称小华写了一张纸条交给一名在押人员,希望这名在押人员利用提审的机会将纸

条捎出来。赵义龙随后找来这名在押人员让其交出了小华给的纸条。小华在纸条中写道,希望外面的朋友帮其迅速转移位于厦门涉案仓库中的枪支弹药,以减轻罪行。赵义龙于是暗中对小华进行监视,发现小华以后又连写了3张类似的纸条。赵义龙将这些纸条摆在小华面前,小华这才低头认罪,并供述了藏匿枪支弹药的仓库以及枪支和弹药的数量。最终,警方据此线索破获了这起公安部督办的特大非法贩卖枪支弹药案,在这个仓库内共查获走私的各类枪支400余支,PP

济南贝斯特口腔的专家指出,最近几年导致牙齿缺失不再是老年人的专利,年青人由于牙齿缺失来口腔医院做修复的不在少数。由于牙齿缺失,总会遭遇各种麻烦,如笑容不自然,吃不了某些食物,发音不标准,自信心也大不如前,尤其是白领,会怕工作,实际带来不小的尴尬,为了避免这些尴尬不得不找一个最理想的解决办法,那就是种植牙!种植牙不仅可以修复自然牙,让牙齿更加的艰苦,还能让你的笑容更加的自信!

# 注意:别让牙齿缺失影响你的事业和生活

## 韩国种植牙教父&贝斯特口腔电脑速导云种植系统双重保障安全无痛

### 事业成功却因牙齿缺失遭遇尴尬

96岁的刘先生正值风华正茂的年龄,他的事业也正处于黄金期,可谓家庭美满事业成功,但是让人意外的是,他竟然被牙齿困扰多年。然而对于事业成功的人士来讲,应酬是必不可少,而吃饭喝酒更是应酬的主旋律,可是一口糟糕的牙齿让刘先生苦不堪言!刘先生的牙齿表面看上去还算整齐,可就是后牙缺失了,旁边的邻牙也开始有点松动了,每次吃东西感觉咀嚼无力,这样的情况,让刘先生在应酬时总得尴尬地做假牙,每一次应酬都感觉像噩梦,更让他苦恼的是,与家人一起吃饭地用假牙似乎成了一种奢侈。

为了彻底解除自己的牙齿问题,也为了不再让人担忧,刘先生通过查询相关资料,这才知道种植牙可以有效解决牙齿缺失咀嚼无力的问题,于是在朋友圈里多打听,了解到济南贝斯特口腔医院(Best Dental)的种植技术国内首屈一指,于是预约了周末的种植牙修复。

### 种植牙修复牙齿最理想

种植牙是通过医学方式,将与人体骨质兼容性高的纯钛金属经过精密的设计,制造成类似牙根的圆柱体或其他形状,以外科小手术的方式植入缺失牙区的牙槽骨内,经过3-6个月的骨整合期,当人工牙根与牙槽骨愈合后,再在人工牙根上制作烤瓷冠。

济南贝斯特口腔医院(Best Dental)的黎孝孝指出种植牙因不具破坏性,咀嚼功能大大优于其它假牙,种植牙已被口腔医学界公认为缺牙最完美的修复方式。以下三种情况最适合采用种植牙来解决牙齿缺失:



第一、前牙缺失,如做活动假牙修复,易使用卡环或基托,影响美观和发音。而选用种植牙就如同自然长出的牙齿一样美观。第二、缺牙的后方没有真牙,此时无论采用何种方法均不理想,而种植牙会有最佳的修复效果。第三、全口或半口缺失,采用活动假牙修复,随年龄增长,上、下牙槽骨严重收缩,可能出现因舌体运动咀嚼食物时假牙移位或松动,损伤黏膜,造成口腔黏膜溃疡,长期口腔黏膜溃疡可导致口腔黏膜癌变。种植牙则可完全避免以上情况的发生。

### 无痛云种植“种”出给力牙齿

“对于种植,很多顾客最担心最有顾虑的就是疼痛感,这也是贝斯特口腔(Best Dental)着力纠正的。黎孝孝院长现在采用微创无痛的技术,应用到了种植牙领域,采用国际领先的“电脑速导云种植技术”,利用计算机将一系列的精确测量数据上传计算机云端,与78个国家的人体口腔数据库中进行精确对比,快速匹配出最佳标准模型,并自动创建设计的可视化“种植手术模板”,因此能够在术中精确引导种植体植入的精确位置和适合深度,让种植过程更安全、快速、精准、微创。还可以有效避免术后骨质的吸收,对顾客的牙龈健康可以起到很好的促进作用,尤其适用于那些希望获得最佳外观效果的种植牙顾客。

### 种植切莫图便宜 一定要到正规医院

黎孝孝院长指出种植牙之所以会比其它一些牙齿修复方式价格会高一些,因为种植牙的成功率与是否要医生师操作的专业性及医生操作不当导致口腔损伤,一定要到正规的口腔医院做种植牙,小诊所虽然价格便宜,一旦手术失败却是后患无穷。贝斯特口腔(Best Dental)的种植牙项目全部采用国际多项认证的种植体系,在消毒卫生方面都是采用国际标准消毒流程,实现一人一机——每位顾客每使用完消毒的手机、牙钻;一人一包——每位顾客都使用一次性口腔器械包;一人一垫——医生为每位顾客诊疗时都更换新的医用橡胶手套,严格科学的消毒体系真正

实现了为顾客提供安全无痛、无交叉感染的放心诊疗服务。

### 山东省口腔美容的领航者 为您的口腔健康保驾护航

一个牙医也许可以很好地补牙、拔牙、修牙,但不一定能够给顾客带来美。这是贝斯特(Best Dental)专业口腔医院与其它诊所、门诊部的本质区别。牙医美容,作为技术含量最高的项目,是一项综合美学的复杂体系。目前仅济南就有大小牙科机构数百家,这其中鱼龙混杂,而真正能开展精品口腔美容项目的机构少之又少。评价一家口腔美容机构的真正实力,不在它名气多大,而在它有没有真正的核心专家和核心技术。对于入行屈指可数的贝斯特口腔,在短时期内就在种植牙领域形成领跑之势,除了独家拥有的“电脑速导云种植”技术外,还有黎孝孝院长和他所带领的种植牙梦之队,他们是山东众多牙医缺失顾客的希望。贝斯特中韩国际种植牙中心韩国专家号预约热线:58859999。

**济南贝斯特口腔医院**  
JINAN Best Dental HOSPITAL

☎ 预约热线  
0531-5885 9999

官方网站:  
www.jbstdq.com

1979991120  
2664439921

医院地址:济南市明湖西路177号  
地址:(火车站往东800米路北,原市卫生局)